

快 讯

西班牙球迷承认侮辱“巴神” 欧足联表态要重罚种族歧视
严打“猴子”叫

本届欧洲杯东道主波兰和乌克兰都曾为种族歧视的受害国。然而,开赛以来种族歧视事件却在这两个国家不断上演。昨日,一个西班牙球迷对着巴洛特利学猴子叫。曾表示将对种族歧视行为零容忍的欧足联日前称,若事件查证属实,将可能扣除球队积分;若再发生类似情况,球队有可能被驱逐出本次大赛。 据新浪网

30个进球12个是顶进的
欧锦赛变头球赛

或许是比赛用球的改变,导致门将摘高球的难度变大;或许是各队都在强化定位球和头球的威力。本届欧锦赛,出现一个奇特的现象——头球进球率出奇的高。截至昨日凌晨B组战罢第二场小组赛,本届欧锦赛合计打入了30个进球。其中,头球占到了12个,头球进球的比例高达40%,令人震惊。(菁菁)

莎娃确认
出任伦敦奥运会旗手

刚刚在法网实现全满贯的俄罗斯美女莎拉波娃在她的微博上宣布,她已经被选为伦敦奥运会开幕式上俄罗斯代表团的旗手。“终于可以和大家分享这令人兴奋的消息了——被俄罗斯奥委会选为伦敦奥运会的旗手。对此我感到非常的荣幸和特别,毕竟这是我第一次参加奥运会。” 据新浪网

俄罗斯球迷闹事
欧足联重罚12万欧元

对于13日俄波两国球迷斗殴导致流血的事件,欧足联昨日宣布了对俄罗斯足协罚款12万欧元的处分,并警告俄罗斯队,可能扣除该队下届欧洲杯预选赛小组赛6个积分。虽然处罚被暂缓执行,不过欧足联还是指控了俄罗斯与捷克一战之前球迷的不规行为,并下达了对俄罗斯足协处以12万欧元的罚款单。(谭中微)

挪威蛙王死因查明
遗传性心脏病夺命

昨天,美国亚利桑那州科科尼诺县法医局公布了4月30日于该州弗拉格斯塔夫镇训练营猝死的挪威蛙泳世界冠军达拉·奥恩的尸检报告,证明他死于遗传性心脏病。该县公共健康服务部临床主管巴勒考克说:“这种病症多发于糖尿病患者或长期伏案工作的人群。鉴于奥恩只有26岁,且是一名游泳健将,认为这是由遗传原因造成的。”(远飞)



球员内讧,荷兰队溃不成军
不敌德国,小组赛遭遇两连败

出线“荷”其难



德荷之间的较量向来不乏火药味,人们一定还对1990年世界杯上里杰卡尔德和沃勒尔之间的“口水大战”记忆犹新。然而就在德国队铆足劲准备对敌的时候,天才云集的“范家军”却在无休止地上演兄弟阋墙。如此看来,“大橙子”被德国战车碾碎,也是理所应当了。在首轮0:1不敌丹麦后,荷兰昨日凌晨又以1:2输给德国,小组赛出局的厄运已经向“范家军”逼近了。

荷兰《电讯报》在报道本场比赛时称荷兰是彻头彻尾的惨败,“已经基本告别了欧洲杯”。欧足联官网对本场比赛评价道:“虽然本届比赛尚未结束,但是荷兰队的积分其实已经终结。”目前,德国队2战全胜积6分,葡萄牙队和丹麦队均为1胜1负积3分,只有荷兰队2战全负积0分垫底。要想晋级,荷兰队不仅要战胜葡萄牙,而且至少要赢两球。

此外,荷兰还要看德国人的脸色,因为最后一场德国队只需取得1分就能锁定小组第一,那样的话,丹麦队的积分将达到4分,荷兰人顶多只能在“临死”前拉葡萄牙垫背。被称为无冕之王的荷兰以前即便是提前告别,也是走得轰轰烈烈,而如今以这样的战绩败走乌克兰,实在有些不体面。英国《镜报》称,荷兰足球素以华美的全攻全守著称,而这两场比赛完全缺少进攻欲望,范佩西也只能算是灵光一现。在南非世界杯上,荷兰被诟病丢失了美丽足球,现在,他们连进球的气势都没了。这是荷兰自1995年以来首次在大赛中遭遇两连败。德国《图片报》也称荷兰的表现完全不足为惧,“昨晚的比赛关系到他们在本届欧洲杯的去留,看得出他们的队员开始显得浮躁起来”。(代俊)

门在哪?

C罗错失绝佳单刀球

在C罗参加的世界杯和欧洲杯5届大赛中,他总共出战20场打进5球,打进球平均需要6个小时。这与他为皇马出战109场打进113球,87分钟就打进球的效率相去甚远。本届欧洲杯战罢两轮,C罗继续零进球,昨日凌晨与丹麦一战竟错失单刀!

既生瑜何生亮。世界足坛的上一个世纪,从未出现过双星闪耀的年代。贝利和马拉多纳,都是独步江湖的一代球王,可两人的嘴仗一直打到现在,球迷也说不清谁更厉害。不过自从C罗转会到皇马后,“梅西C罗时代”就正式诞生,在近5年的国际足联世界足球先生评选中,两人总共9次进入三甲。刚刚结束的这个赛季,两人展开了史无前例的进球大战,进球率都超过场均1球。而梅西稍胜一筹,在西甲和欧冠都力压C罗夺得金靴。但是回到国家队,他们的表现都判若两人。

梅西和C罗的较量,延续到了这个夏天。梅西率先发力,一改回国后的低迷状态,在对巴西的友谊赛中,上演了

帽子戏法。但在欧洲杯这个更大的舞台,C罗却无从发挥。首场面对德国,C罗的发挥低于人们的期望值,大家只记住了他上下半场变化的发型和长短袖。赛后,C罗还让队友领教了他的火爆脾气,他愤怒地一把扯掉队长袖标,扔在了球员通道内。葡萄牙主帅本托为爱将辩护说:“我们不要依靠C罗去解决所有问题。当然,我们有在这届杯赛中成功的雄心,我们必须要有坚韧的神经,发挥出最高水平。”

尽管松了绑,但昨日凌晨对阵小组实力最弱的丹麦,C罗离破门还是差点运气。位置极佳的任意球,机会难得的单刀,他都没穿上在皇马时的射门靴。尤其是第76分钟,C罗获得了和门将一对一的机会。要是梅西,肯定会过掉守门员打空门,C罗却选择了直接右脚推射,结果竟然偏出门柱2米远。算上热身赛,C罗已经连续5场国家队比赛没有进球了。这个时候,只有梅西在偷笑:西班牙需要我,葡萄牙是不是也需要我?

(徐杨)

葡萄牙,活了过来

预选赛中,丹麦人面对葡萄牙人一胜一平,将C罗和他的队友硬生生挤下了小组第一的位置,最终不得不靠附加赛才晋级决赛圈16强。冤家路窄,死亡之组两队再次相遇,第二轮狭路相逢时,丹麦3分在手晋级有望,而葡萄牙再次身处出局边缘。这一次,葡萄牙人终于报仇雪恨,3:2的胜利,让身在死亡之组的他们暂时活了过来。

首战的失利,让葡萄牙人没有了退路,如若不能取胜,那基本上就等于被淘汰出局。因此,主动进攻是他们不得不选择的方案。虽然C罗和纳尼十分活跃,但上半场前半段的比赛实在有些沉闷,直到比赛第24分钟,场上僵局终于被打破。蒂尼奥开出左侧角球,佩佩抢前点头攻门得手,1:0。此后,比赛似乎才进入了正题,双方的节奏越来越快,第二粒进球并没有让大家等太久。10分钟之后,纳尼右路低平球传中,波斯蒂加抢前点包抄打进右上角,2:0。不过丹麦人并没有被打垮,在上半场尾声反超位成功,本特纳头球顶入空门,1:2双方进入中场休息。

从下半场的节奏来看,这样的比分双方都不太能够接受。葡萄牙队显然更希望能够再进一球保住胜利果实,但C罗的状态实在不好,在双方都浪费了多



次机会之后,C罗迎来全场比赛最好的机会,面对门将的绝佳单刀球的机会,也被他用几近夸张的方式踢出了底线。这也是本场比赛的转折,2分钟之后,本特纳的头球将比分扳平,2:2。若这样的比分保持到终场,葡萄牙队将面临两轮仅积1分的窘境,显然这不是葡萄牙人想要的。葡萄牙人的努力在比赛第87分钟得到回报,巴雷拉的远射绝杀,让葡萄牙队终于获得一胜。3:2的比分,让他们在死亡之组的拼杀中,保留了生存的希望。(综合)